



“抗击阿尔茨海默症 应对老龄化社会”圆桌论坛在沪举行

作者: 徐丽丽 来源: 药学院 发布时间: 2016-11-22 中字体 ▾

11月17日上午,由复旦大学上海药物创制产业化开发中心、复旦大学脑科学研究院/医学神经生物学国家重点实验室、携手抗击慢性病组织(PFCD)、美国药物研究和制造商协会(PhRMA),以及中国外商投资企业协会药品研制和开发行业委员会(RDPAC)联合主办的圆桌论坛“抗击阿尔茨海默症、应对老龄化社会”在上海举行。这是继去年同期“开拓癌症治疗新思路”圆桌论坛举行之后,复旦大学上海药物创制产业化开发中心和PFCD携手举办的第二届聚焦中国慢性病预防诊疗策略的高端圆桌研讨会。



此次圆桌论坛汇聚了阿尔茨海默症研究领域各方面的专家,包括来自复旦大学药学院、公共卫生学院、脑科学研究院、附属中山医院和美国塔夫茨大学的专家学者,上海药监部门的高级审评专家,跨国药企如诺华、礼来和卫材的高管,以及PFCD、PhRMA和RDPAC的专业人士。

[推荐](#) [收藏](#) [打印](#) [关闭](#)

本周新闻排行

相关链接



论坛上，复旦大学生物医学研究院高级研究员、复旦大学老年医学研究中心副主任孙凤艳、复旦上海医学院医学神经生物学国家重点实验室杨玉芳、复旦大学附属中山医院神经内科主任钟春玖、美国塔夫茨大学药物开发研究中心主任Kenneth I. Kaitin、RDPAC执行总裁Mike Dethick、礼来个性化治疗部门高级副总裁Kerry Blanchard、携手抗击慢性病组织主题Ken Thorpe以及卫材（中国）高级业务拓展经理张红梅分别作了报告，与同道们从研发前沿、预防诊疗、疾病管理、医疗保健、患者角度以及政策监管等多个方面研讨应对阿尔茨海默症以及老龄化社会的策略，并就如何构建学术界、医学界、工业界和政府部门的协同创新合作模式，如何推动科技成果转化、加快创新药的审评审批等议题进行了深入的对话。

相关文章

已有0位网友发表了看法

[查看评论](#)

我也来说两句！

验证码: [发表评论](#)

[网站导航](#) - [投稿须知](#) - [投稿系统](#) - [新闻热线](#) - [投稿排行](#) - [联系我们](#)

复旦大学党委宣传部（新闻中心）版权所有，复旦大学党委宣传部网络宣传办公室维护
Copyright@2010 news.fudan.edu.cn All rights reserved.